



## НАГРАДЫ

## Самым добрым

**ленинградцам достались награды и региональное признание**

Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко вручил награды троим активистам – победителям Всероссийского конкурса «Доброволец России-2020».

«Я думаю, что все добрые дела возвращаются нашим добровольцам сторицей – в виде хороших эмоций, внутреннего осознания того, что ты нужен. Когда человек живет не только для себя, то это вызывает в нем чувство внутренней гордости, из которого рождается личность, а личность – это уже полноценный гражданин нашей страны», – обратился глава региона к добровольцам.

В этом году финалистами конкурса «Доброволец России-2020» стали житель Тихвина Никита Бедовый за проект, пропагандирующий здоровый образ жизни среди детей и подростков, жительница Кудрово Диана Ушакова – за проект, направленный на бережное отношение к природе и способность подарить джинсовым вещам, которые мы носим ежедневно, новую жизнь, а также Наталья Дайнеко из Соснового Бора – ее проект направлен на защиту диких животных.

«В нашем циничном мире мы часто сталкиваемся с жестоким обращением с животными, и мне приятно, что в Ленинградской области есть люди, которым это не безразлично», – подчеркнул Александр Дрозденко.

Кроме победителей Всероссийского конкурса, награды из рук представителей органов исполнительной власти Ленинградской области получило 30 региональных активистов от 13 до 66 лет, чья волонтерская деятельность была отмечена в региональном конкурсе «Доброволец Ленинградской области».

#МыВместе

## Добровольцы

Сейчас, во время новой волны коронавируса, волонтерский штаб и активисты молодежного совета при главе администрации Тихвинского района ежедневно помогают тем, кто оказался в вынужденной самоизоляции, прежде всего пожилым людям. Курирует работу волонтеров руководитель Центра развития волонтерского движения Тихвинского района Юлия Набокова.

## Лучшие в Ленобласти

– Волонтерами акции #МыВместе могут быть граждане старше 18 лет, зарегистрированные на платформе добро.ру, – рассказывает руководитель. – Тридцать два тихвинца зарегистрированы в качестве социальных волонтеров по оказанию помощи в доставке продуктов питания и лекарств пожилым и маломобильным гражданам района.

Всего в нашем районе на платформе добро.ру действует 652 волонтера. Штаб #МыВместе возобновил свою работу с 15 октября 2020 года. Участвуя во Всероссийской акции, мы оказываем помощь пожилым людям, которые оказались на карантине или не имеют возможности выйти на улицу. Добровольцы покупают товары первой необходимости, продукты и лекарства, помогают медикам.

Это люди разного возраста и социального статуса. Наталья Газиева подключилась к ведению документооборота Тихвинской межрайонной больницы, он во время коронавируса увеличился в разы. Есть автоволонтеры, которые на личных автомашинах везут медработников на вызовы к тем, кто лечится дома.

Волонтерский центр Тихвинского района не случайно признан одним из лучших в Ленинградской области. С 30 марта по ноябрь наши добровольцы выполнили 115 заявок по оказанию безвозмездной помощи находящимся в вынужденной самоизоляции людям. За эту работу памятных медалей от президента Российской Федерации удостоены Ахмед Ахмедов, Алена Боженко, Диана Сухоцкая, Светлана Жукова, Мариам Газиева и Ольга Полякова. Благодарственными письмами от Федерального агентства по делам молодежи отмечены Наталья Кирякова, Елена Петрова и Владислав Посконин, а

благодарственными письмами от губернатора Ленинградской области – Артем Жихарев, Александр Заболотский, Софья Степанова, Антон Егоров и Эльвир Назаров.

Благодарности от комитета по молодежной политике Ленинградской области за неоценимый вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией вручены Галиму Керимову, Анастасии Кобзевой и Жанне Окуневой.

## С заботой о ближнем

Далеко не каждый может быть волонтером. Для этого требуются особые человеческие качества – доброта, умение сострадать, способность не только сопереживать, но и делом помогать конкретным людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию. Мы познакомились только с тремя участниками добровольческого движения. Все они разные люди, но их объединяет то, что в это непростое для всех нас время волонтеры думают и заботятся не только о себе и близких, но и о других, совершенно посторонних людях, которым очень нужна помощь и поддержка.

## Автоволонтер

Даниил Григоренко – 31 год, он трудится на Вагоностроительном заводе оператором станков и манипуляторов с программным управлением. На своей личной машине волонтер возит медицинских работников на вызовы к тем, кто лечится на дому.

– В Интернете увидел объявление, что требуются автоволонтеры и решил откликнуться, – говорит Даниил. – Почему не помочь, если есть такая возможность. В смену на заводе занят двадцать часов, два дня работаю, два – выходных. В эти дни помогаю, иногда ездим с медсестрой по пять-шесть часов, когда бы-

вают до тридцати вызовов. Знакомые сначала посмеивались, а потом зауважали. Ведь врачам сейчас действительно нелегко приходится, помимо посещения больных, они еще заполняют документы, работают с утра до ночи, почти без отдыха.

Наверное, это все же непросто – после двенадцатичасовой смены на заводе работать автоволонтером. Согласитесь, далеко не каждый выдержит такую нагрузку.

– Когда кому-то помогаешь, у самого на душе становится радостно, – говорит Даниил, – а мама, когда узнала о моей волонтерской деятельности, начала мной гордиться.

## Изменить мир к лучшему

Валентин Румянцев – студент четвертого курса Тихвинского промышленно-технологического техникума имени Е.И.Лебедева. Несмотря на то, что у него выпускной курс и впереди защита диплома, находит время и возможность помогать пожилым людям, находящимся в самоизоляции из-за коронавируса.

– Добровольчеством занимаюсь с 2016 года, – рассказывает студент, – подрабатывая на каникулах вожатым или инструктором в областном лагере в Кингисеппском районе. Вместе с другими волонтерами участвую в разных мероприятиях, помогаю ветеранам и пожилым людям. Почему стал волонтером? Многие сейчас жалуются на то, что в стране все не так. А мне захотелось быть человеком, который не на словах, а на деле стремится изменить мир к лучшему и вносит в это свой посильный вклад, помогает тем, кто нуждается в помощи.

О том, какую профессию в жизни выберет, Валентин пока точно не знает, но уверен, что будет работать с людьми. Для этого он планирует учиться дальше, после техникума поступить в институт.

– Свою мечту я уже воплотил в жизнь, – говорит студент. – Хотел помочь людям – и помогаю. Таких,

как я, в волонтерском центре много. Мы одна большая, дружная команда, поэтому нам по плечу самые сложные задачи.

## Спасет доброта

Диана Сухоцкая – председатель молодежного совета при главе администрации Тихвинского района, первокурсница академии народного хозяйства. А еще она пресс-секретарь молодежного совета при губернаторе Ленинградской области.

В свои восемнадцать лет Диана достигла многое. А добровольчество в каком-то смысле ее призвание. Помогать людям она стремилась всегда. Еще подростком проводила акции и мероприятия для молодежи в деревне Ганьково, где живет ее бабушка, как волонтер работала с детьми из реабилитационного центра «Треди».

– Мне очень хочется, чтобы все люди жили хорошо, даже те, у кого для этого в силу жизненных обстоятельств меньше возможностей, – говорит Диана. – Всегда стараюсь ставить себя на место этих людей, чтобы увидеть мир их глазами. То-гда возникает желание изменить мир к лучшему, помочь тем, кому особенно тяжело. Когда мы приезжаем к одноким пожилым людям и привозим лекарства, продукты, то всегда чувствуем их благодарность. Даже через медицинскую маску, закрывающую лицо, глаза в глаза видим улыбки этих людей, понимаем, что мы для них стали будто родными людьми. А это дорогое стоит.

Добрые дела, которые ежедневно совершают тихвинские волонтеры, в разгул коронавируса важны, как никогда. Важны прежде всего тем, кому приходится особенно нелегко, кто оказался в буквальном смысле на передовой в борьбе с эпидемией. А еще пример добровольцев вдохновляет нас всех на добрые дела, дает веру в то, что миром правит доброта и человечность.

## Валентина СОРОКИНА.

На снимке: участники Центра развития волонтерского движения Тихвинского района Даниил Григоренко, Диана Сухоцкая и Валентин Румянцев (слева направо).

## КАПРЕМОНТ

## Обновляя дома

В Ленинградской области завершено почти 75 процентов работы по капитальному ремонту жилья, запланированному на 2020 год.

Только что состоялась приемка объектов в Гатчине и Киришах, где в домах была заменена инженерная система и отремонтирована система теплоснабжения.

Фонд капитального ремонта Ленинградской области готовится к завершению работы, запланированной на 2020 год. Всего в его краткосрочном плане – 695 многоквартирных домов и 1247 видов работ (1050 строительно-монтажных и 197 – проектно-сметных). 932 вида работы полностью завершены, среди них – замена лифтов, капитальный ремонт фасадов, кровель, инженерных систем: отопления, электроснабжения, горячего и холодного водоснабжения, водоотведения. На ряде объектов завершают процедуру приемки исполнительной документации.

«Важно, что на весь капитальный ремонт подрядчик предоставляет пятилетнюю гарантию», – отметила первый заместитель председателя комитета по ЖКХ Ленинградской области Екатерина Кайяnen.

Волонтерский штаб и активисты молодежного совета при главе администрации Тихвинского района активно продолжают свою работу. Волонтерский центр по оказанию помощи гражданам принимает обращения жителей по телефонам: 77-881, 8-996-770-57-54 и по номеру горячей линии 8 (800)-200-34-11.